
Marathon Complex Bike Park DH Race 2015

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Δευτέρα, 27 Απρίλιος 2015 20:47

Ο Αθλητικός Όμιλος Θησέας Ζωγράφου, και το Marathon Complex Bike Park
διοργανώνουν 
Open αγώνα Mountain-bike Downhill
ενταγμένο στο 
3ο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill Open 2015
, ως ο δεύτερος από τους οκτώ αγώνες του κυπέλλου. 
Ο αγώνας θα πραγματοποιηθεί την: 

  Κυριακή, 3 Μαίου 2015 και ώρα εκκίνησης 09.00  

Τόπος Διεξαγωγής: Πίστα DOWNHILL MARATHON (1600μ.) του Marathon Complex Bike
Park

Διαδρομή/Περιοχή Εκκίνησης - Τερματισμού: Η Γραμματεία των αγώνων θα βρίσκεται
επί της οδού Μάνου Κατράκη (πλησίον του τερματισμού) στην περιοχή του Νέου Βουτζά .
Στο ίδιο σημείο θα γίνεται και η συγκέντρωση των αθλητών για την μεταφορά προς την
εκκίνηση. Η εκκίνηση θα δοθεί πλησίον της οδού Ρήγα Φεραίου (Νέος Βουτζάς). Η διαδρομή
θα είναι σηματοδοτημένη και όσο τον δυνατόν ασφαλής για τους συμμετέχοντες.
Χαρακτηρίζεται μέτριας δυσκολίας. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ο οργανωτής μπορεί
να τροποποιήσει την διαδρομή, μέχρι και την έναρξη της επίσημης προπόνησης.
  

Κανονισμοί: Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους κανονισμούς της Ελληνικής
Ομοσπονδίας Ποδηλασίας (ΕΟΠ) και τους ειδικούς κανονισμούς του Πανελληνίου Κυπέλλου,
όπως αυτό έχει ανακοινωθεί από τους διοργανωτές.

Κατηγορίες: Οι συμμετέχοντες θα χωριστούν στις παρακάτω OPEN κατηγορίες:
• Juniors (γεννημένοι 1997 - 2003)
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• Elite (γεννημένοι 1996 - 1986)
• Masters (γεννημένοι 1976 - 1985)
• Veterans (γεννημένοι 1975 και πριν)
• Γυναίκες (όλες οι ηλικίες)
• Hardtail (εφόσον υπάρχουν τουλάχιστον 10 συμμετοχές)

Στην κατηγορία Hardtail θα γίνονται δεκτά τα ποδήλατα που έχουν κατασκευαστεί για
σκληρή χρήση βουνού, έχουν τουλάχιστον 
120χιλ.
διαδρομή μπροστινής ανάρτησης, υδραυλικά δισκόφρενα, ρόδες ανάλογες των απαιτήσεων
και μεταλλικά πετάλια. Οτιδήποτε άλλο, θεωρείται επικίνδυνο και δε θα γίνεται δεκτό.

Αγώνισμα: DH με την εξής διάρθρωση:

    
    -  Κατατακτήριος Αγώνας Χρονομέτρησης (Η σειρά εκκίνησης καθορίζεται σύμφωνα
με την κατάταξή των αθλητών στο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill Open για το 2014. Για
όσους δεν έχουν καταταγεί στο περσινό κύπελλο, η σειρά εκκίνησης θα καθοριστεί με
ευθύνη της Αγωνόδικου επιτροπής). , Οι 1
50 καλύτεροι χρόνοι ως εξής 40 juniors, 60 elite, 40 masters, 6 veterans και 4 γυναίκες
θα προκριθούν στον τελικό αγώνα.
 
    -  Τελικός Αγώνας Χρονομέτρησης (Η σειρά εκκίνησης καθορίζεται από την
κατάταξη των αθλητών στους προκριματικούς.   

  
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν εκκίνηση ανά χρονικά διαστήματα, που θα αποφασίσει η
αγωνόδικος επιτροπή, ανάλογα τον αριθμό των συμμετεχόντων.

Εξοπλισμός:
Οι προδιαγραφές του κατάλληλου για το DH εξοπλισμού προστασίας και ένδυσης, όπως
αναφέρεται στους κανονισμούς της ΕΟΠ (Kράνος κλειστού τύπου full face, επιγονατίδες,
επαγκωνίδες και προστατευτικό θώρακα), με κίνδυνο άρνησης εκκίνησης σε περίπτωση μη
συμμόρφωσης.
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Πρόγραμμα Αγώνων:ΣΑΒΒΑΤΟ 2/5/2015        -  10.00 – 15.00 Λειτουργία Γραμματείας για παραλαβή των αριθμών.      -  10.00 – 11.00 Επιθεώρηση διαδρομής (πεζή)      -  11.00 – 15.00 Ελεύθερες δοκιμές από τους συμμετέχοντες (υποχρεωτικά αριθμόςαγώνα στα ποδήλατα)       -  13.00 – 15.00 Επίσημη προπόνηση όλων των κατηγοριών (Θα υπάρξει καταγραφή τουαριθμού των εκκινήσεων)       -  15.00 Τέλος δοκιμών – Συντήρηση διαδρομής    ΚΥΡΙΑΚΗ 3/5/2015        -  08.00 Άνοιγμα Γραμματείας      -  09.00 Επίσημη προπόνηση όλων των κατηγοριών (υποχρεωτικά 2 προσπάθειες απόόλους, (θα μετρήσουν και αυτές της επίσημης προπόνησης του Σαββάτου) με άρνησηεκκίνησης στον κατατακτήριο γύρο εφόσον δεν πραγματοποιηθούν)       -  11.00 Τέλος επίσημης προπόνησης      -  12.00 Πρώτη χρονομετρημένη κατάβαση (κατατακτήριος)      -  16.00 Δεύτερη χρονομετρημένη κατάβαση (Τελικός)      -  19.00 Απονομές στον χώρο τερματισμού    Οι απονομές θα πραγματοποιηθούν με την λήξη των αγώνων Το πρόγραμμα τόσο τωναγώνων όσο και της επίσημης προπόνησης μπορεί να τροποποιηθεί λόγω έκτακτης ανάγκηςμε την σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή Αγώνα και του Αλυτάρχη των αγώνων.Έπαθλα: Κύπελλο στον νικητή κάθε κατηγορίας και μετάλλια, στους πέντε πρώτουςνικητές κάθε κατηγορίας ή υποκατηγορίας, όπως θα προκύψουν από τις συγχωνεύσεις καιοριστούν με την ολοκλήρωση των συμμετοχών.Αποτελέσματα: Τα επίσημα αποτελέσματα, θα ανακοινωθούν στον χώρο της ΓραμματείαςΑγώνων με  το πέρας των αγώνων, θα αποσταλούν με e-mail στιςσυμμετέχουσες ομάδες, ενώ θα αναρτηθούν την  επομένη τουαγώνα στις σχετικές με την διοργάνωση, ιστοσελίδες.Δηλώσεις συμμετοχής – Παράβολο – Καλύψεις: Υποχρεωτική συμπλήρωση τηςσχετικής φόρμας συμμετοχής όπως αυτή επισυνάπτεται. Προκειμένου για συμμετέχοντες,γεννημένους το 1996 και μετά απαιτείται και η έγγραφη συγκατάθεση του γονέα ήκηδεμόνα.  ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΕΚΤΕΣ, ΜΕΧΡΙ 30/4/2015  στην διεύθυνσηe-mail thiseasclub@gmail.com   Κατεβάστε τη φόρμα συμμετοχής εδώ! 19.74 KBΤο παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα EUR 25,- και περιλαμβάνει τις παρακάτω καλύψεις:        -  Αριθμό συμμετοχής στον αγώνα.      -  Πρόσβαση στην πίστα για την επίσημη προπόνηση.      -  Μεταφορά up-lift στην εκκίνηση το Σάββατο και την Κυριακή.      -  Ασφάλιση ατυχήματος σε ομαδικό συμβόλαιο κατά την διάρκεια της εκδήλωσης.      -  Ηλεκτρονική Χρονομέτρηση      -  Συμμετοχή στα έπαθλα, εφοδιασμό και δώρα των χορηγών του αγώνα.    Για καθυστερημένες εγγραφές (πέραν της λήξεως των δηλώσεων συμμετοχών) θα υπάρχειδυνατότητα συμμετοχής για περιορισμένο αριθμό (μέχρι 20 ποδηλάτες), με την επιπλέονεπιβάρυνση των EUR 10,-Το αντίτιμο καταβάλλεται στον τραπεζικό λογ/μο της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ, με IBANGR85-0172-0340 0050-3406-5257-360, (δικαιούχος ΒΕΡΟΥΚΑ ΟΛΓΑ) με αιτιολογία το ονοματεπώνυμο του αγωνιζόμενου. Σεπερίπτωση ομαδικής καταβολής παραβόλου, θα αναφέρονται όλα τα ονοματεπώνυμα τωνσυμμετεχόντων, που αφορά η κατάθεση.

 3 / 4

images/stories/2015/DH_Marathon_2015_EntryForm.docx
images/stories/2015/DH_Marathon_2015_EntryForm.docx


Marathon Complex Bike Park DH Race 2015

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Δευτέρα, 27 Απρίλιος 2015 20:47

Προπονήσεις στην πίστα αγώνων (επιπλέον της επίσημης προπόνησης): Υπάρχει ηδυνατότητα αυτή, σε συνεννόηση με τον διαχειριστή του Marathon Complex bike park, στοτηλέφωνο 6999-444-666, για το ωράριο λειτουργίας και το κόστος της χρήσης τηςεγκατάστασης.Διευθυντής Αγώνα: Τζιλάβης Σάββας τηλ. 6999-444-666Αλυτάρχης Αγώνων: Κωνσταντόπουλος Δημήτρης – Διεθνής κομισάριος UCI για ταOff-Road αγωνίσματαΠληροφορίες για τους αγώνες: Στην ιστοσελίδα facebook.com/mcbikepark  θααναρτώνται καθημερινά ανακοινώσεις του οργανωτή και άλλες χρήσιμες πληροφορίες γιατον αγώνα.Χάρτης Διαδρομής:

Η οργανωτική Επιτροπή
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https://www.facebook.com/mcbikepark

